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IPIC recebe palestra gratuita sobre dependência química
O evento é uma ação do Programa Amor-Exigente e terá a participação do especialista Nasser Salmen
Curitiba, 25/01/2011 – Para que dependentes químicos sejam restabelecidos e novamente inseridos à sociedade, eles necessitam de suporte em diversas áreas: emocional, física, psicológica e espiritual. Em um contexto como este também está incluso o fundamental apoio da família. Este auxílio específico, porém, só se torna eficaz se os parentes estiverem devidamente preparados e orientados a fim de terem reais condições de ajudarem o dependente. No intuito de oferecer este importante amparo familiar, o Programa Amor-Exigente promove, no próximo dia 31, às 17hs, na estrutura da Primeira Igreja Presbiteriana Independente de Curitiba – 1ª IPIC, a palestra “Dependência Química”.  
O evento será ministrado pelo especialista Nasser Salmen – terapeuta com ampla experiência na área e atuação em diversas instituições de credibilidade como o Instituto Internacional de Prevenção às Drogas, o Centro de Integração Empresa-Escola do Paraná (CIEE-PR), a Associação Nacional dos Terapeutas em Dependência Química, os Centros de Atendimento Psicossocial da Prefeitura Municipal de Curitiba, entre tantos outros órgãos públicos e clínicas de reabilitação do Paraná. 
A palestra é gratuita e trata-se de uma ação do Programa Amor-Exigente, um projeto de atuação nacional e internacional que, há 26 anos, trabalha no apoio e na orientação a familiares de dependentes químicos. Atualmente, o movimento conta com 10 mil voluntários que realizam cerca de 100 mil atendimentos mensais por meio de reuniões, cursos e palestras. São 536 grupos no Brasil, 2 na Argentina, 1 no Peru e 9 no Uruguai – além de 350 grupos em fase experimental e 249 subgrupos de Jovens na Sobriedade. Na 1ª IPIC, o grupo se reúne todas as segundas-feiras, às 17hs e é denominado Perseverança de Amor Exigente.
Serviço
Palestra “Dependência Química”
Data: 31 de janeiro
Hora: Das 17hs às 19hs
Local: 1ª Igreja Presbiteriana Independente de Curitiba (1ª IPIC).

Endereço: Rua do Rosário, 218 – Largo da Ordem. Centro.

Custo: Evento gratuito
Informações sobre o evento: Carlos Bergami, (41) 3329-5205/8728-7611, lilo789@hotmail.com
Coordenação Perseverança de Amor Exigente: Idinir Zibetti, (41) 3367-6736
Conheça os grupos do Programa Amor-Exigente em todo o Brasil: www.amorexigente.org.br  
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